

闺蜜俩一起过“单身节”

互相安慰争取早日找到另一半



说起情人节,很多人想到的都是2月14日,其实4月14日也是“情人节”,不过这天是“黑色情人节”。“黑色情人节”就是属于单身贵族们的节日。14日,在中区一家面馆,小杨与小宋两人手里都拿着一瓶啤酒大声喊着:“干杯,祝我们单身快乐!”

单身的小杨和小宋两人今年都是25岁,虽然已到了适婚的年龄,但是小杨和小宋都没有找到自己的真命天子。两个月前,没人陪小杨和小宋过情人节,她们也没收到别人送的玫瑰花和巧克力。4月14日这天,俩人决定一起过这个属于单身贵族的“黑色情人节”,彼此陪伴加油打气。

“我们俩是高中同学,后来考入了不同的大学,分别了4年,毕业后我在市中区工作,她在峰城区工作。由于工作繁忙,我俩平时也没有多少机会见面。有1个多月没见了,正好今

天是‘黑色情人节’,借着这个节日,我们既能相聚,又能一起过节,何乐而不为呢?”小杨说。

“其实我俩年纪也不小了,之前挺排斥相亲的。但是前两天我们俩打电话聊到半夜,也想通了。决定过完这个‘黑色情人节’,就要乖乖的接受家里安排的相亲了。”小宋如是说。

小杨和小宋早早的就制定了请假过情人节的计划。并对情人节一天的活动都有着满满的策划。“上午出来,我们一起去逛街,按照‘黑色情人节’的习俗,买了件黑色的闺蜜

装。中午找家面馆吃黑色的炸酱面,下午去KTV唱歌,晚上吃黑色的牛排再去看场电影。以前有人说,单身的人在情人节当天得闭关,不能上街。看到一对对的情侣让单身的人出门受刺激,其实现在想想,情人节和好朋友在一起过也是一种不错的选择。不仅是同性好友,异性闺蜜也可以一起过的。黄磊最近不就演着男闺蜜吗?”小杨说,“情人节当天出去玩,说不定还能碰到‘桃花’,没准看电影时,旁边坐的也是单身呢。”小宋笑道。

(记者 刘一单)



外孙考上公务员 姥爷写信寄厚望

“希望你在平凡而伟大的公安战线上做到爱国、敬业、诚信、友善,做一位捍卫人民利益的光荣的公安战士。”这是近日即将北上天津就职的陈斌向记者展示的来自他姥爷信中的一句话。短短的几句话,是老人对孙子深深的牵挂和希冀。

陈斌介绍,他在2014年的国考中不幸被天津市的公安系统录取,并且将于近日到天津报到。就在他即将远离家乡之时,原本并不强烈的离愁别绪因姥爷的一封信汹涌而至,他说:“要去天津上班,原本我是特别开心的,天津是直辖市,比咱这可好了不止一点半点。我又是一个男孩子,我觉得在天津能有更好的发展。我在收拾行李的时候,觉得心里都是欢快的。直到12号的时候妈妈拿来姥爷的这一封信,让我觉得特别不舍。”

陈斌说,他自小就是姥姥姥爷带大的,姥爷烧了一手的好菜,以前每逢寒暑假都要在姥爷家呆上一整个假期。而他的姥爷是一名退伍军人,一直都对军旅生活非常怀念,并且也希望陈斌能走上从军的道路。可是,事与愿违,陈斌之前并没有机会从军。在2014年国考报名的时候,陈斌注意到天津市公安系统有一个适合他的职位,虽说不算从军,但是也相差不远,陈斌就毅然选择了这个职位。

“我接到录取通知的时候,给姥爷打了个电话。姥爷听说后,比我还高兴呢,说以后当警察一定会有出息。”陈斌说。

陈斌表示,他在读完姥爷的来信时,眼睛瞬间就有了湿气。他的姥爷今年已是82岁的高龄,平时很少提笔写字。看姥爷的字迹,已经不再像年轻时那般潇洒,反而是颤颤巍巍,看得出写信的时候老人已经有些力不从心。

“信的内容其实很简单,无外乎让我在外注意身体,注意安全,要和领导、同事好好相处。我记得我上大学的时候也是这样,第一次离家,姥爷也是千叮万嘱咐的,生怕我在外面受了委屈。这次去天津,我要把姥爷的这封信带上。见字如见人,姥爷的信应该会让我在异乡觉得温暖并且激励我努力工作。”陈斌说。

(记者 孙雪)



近日,市中区胜利路上有一些市民在旧书摊翻翻拣拣,寻觅自己喜爱的书籍,因为书摊上能淘到书店里没有的旧书,所以这些市民乐此不疲。

(记者 孙明春 摄)

安侨杯2014《我要上春晚》山东枣庄选拔专场

由枣庄发布文化产业有限公司与上海大世界基尼斯总部共同承办的“安侨杯《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场活动”报名开始了。

中央电视台《我要上春晚》是一档集综艺演出、娱乐谈话等多种电视形态, 演播室录制、外景录制等多种形式于一体的大型娱乐节目。2014年4月《我要上春晚》栏目组与大世界基尼斯总部、山东枣庄合作举办“2014《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场活动”。为各界达人提供参与《我要上春晚》栏目录制、登中央电视台2015年春节联欢晚会舞台的机会。

主办: 中央电视台《我要上春晚》栏目组
 承办: 上海大世界基尼斯总部
 枣庄发布文化产业有限公司
 协办: 安侨集团有限公司
 山东聚艺谷文化创意运营有限公司
 山东枣庄仙坛山温泉小镇度假有限公司
 枣庄广播电视台
 枣庄市中区广播影视总台

报名时间: 即日起至4月20日
 初选时间: 4月24日、25日各举办一场初选
 复选时间: 4月26日
 报名电话: 0632-3655663
 现场报名地址: 枣庄市市南工业区管委会(市中区大众路15号原天鹅地毯厂院内)
 枣庄地区报名网址: www.zhongguojuyigu.com
 报名邮箱: zzwyscw@163.com

本次活动不收取报名费、参赛费、评审费。网上报名选手下载、填写报名表,并将填写后的报名表、表演视频、音乐等资料发送至报名邮箱,发送邮件时请在主题栏写明报名者姓名,以便组委会审核。初选审核通过的选手名单会在4月21日报名网站上公布。

